

# EȘTI UN CREȘTIN REAL?



**Pastor Paul Hamilton**

**Biserica Baptistă Biblică**

**Str. Olimpică 12**

**Chișinău, Moldova 2019**

**Tel. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **EȘTI UN CREȘTIN REAL?**

**1 Ioan 1:1-4 – „Ceea ce era de la început, ce am auzit, ce am văzut cu ochii noștri, ce am privit și mâinile noastre au pipăit, referitor la Cuvântul vieții;**

**2 - (Căci viața a fost arătată și noi am văzut-o și aducem mărturie și vă anunțăm acea viață eternă, care era cu Tatăl și care ne-a fost arătată);**

**3 - Ce am văzut și am auzit vă anunțăm, pentru ca și voi să aveți părtășie cu noi; și părtășia noastră este într-adevăr cu Tatăl și cu Fiul său, Isus Cristos.**

**4 - Și vă scriem acestea ca bucuria voastră să fie deplină.”**

**Introducere:** Când Ioan a scris această scrisoare, era un om în vârstă. El își simțea greutatea anilor săi. Era foarte conștient că zilele lui pe pământ sunt pe sfârșite. O viață evlavioasă se afla în spatele lui și o amintire lungă și palpitantă îl emoționa. Țara natală a lui Ioan era țara lui Israel. Deși atunci locuia în orașul Efes. Și acest Ioan este numit în Noul Testament drept Ioan cel iubit!

Ioan a scris 5 cărți în N.T. Ioan este cel care ne-a dat Evanghelia lui Ioan. Ioan este cel care ne-a dat 1, 2, 3 Ioan. Și este Ioan care a scris sub inspirația Duhului

Sfânt și care ne-a dat Cartea Revelației. Iar aceste 5 cărți se împart în 3 grupe principale:

1. **Evanghelia lui Ioan are legătură cu trecutul nostru - tema este salvarea.**
2. **Epistola lui Ioan are legătură cu prezentul nostru - tema este sfîntirea.**
3. **Cartea revelației are legătură cu viitorul nostru - tema glorificării.**

Deci, în aceste 5 cărți, Ioan se ocupă de trecutul, prezentul și viitorul nostru. De fiecare dată când Ioan a scris o carte, el a avut întotdeauna în minte un scop precis. Nu trebuie să ghicim de ce a scris Ioan această carte 1 Ioan. În această **scrisoare există** 4 chei care sunt identificate prin fraza: **„Este scris”** sau **„Aceste lucruri pe care le scriu...”** Și aceste 4 chei oferă 4 motive pentru care Ioan a scris această epistolă:

- 1.) **Ioan a scris această epistolă mai întâi de toate, PENTRU A OFERI ASIGURARE.**

**1 Ioan 5:13 – „V-am scris acestea, vouă, care credeți în numele Fiului lui Dumnezeu, ca să știți că aveți viață eternă și să credeți în numele Fiului lui Dumnezeu.”**

Ioan a scris epistola pentru ca oamenii să aibă siguranța salvării. Subliniați cuvântul: știți. În 1 Ioan, vedeți cuvântul: „**a ști**” de peste 30 de ori.

Unii oameni spun că nu poți fi sigur că, dacă mori, te duci în cer! Ioan spune că poți ști cu siguranță că vei merge în cer atunci când mori. Ioan le scrie credincioșilor: puteți avea siguranța salvării voastre.

Mă întreb în această dimineață: ești sigur de salvarea ta?

Martyn Lloyd Jones a spus: *„Asigurarea nu este esențială pentru salvare, dar este esențială pentru bucuria salvării.”*

### **1. Deci, Ioan scrie pentru a oferi siguranță.**

## **II.) Al doilea Motiv pentru care Ioan scrie - El scrie PENTRU A-I PROTEJA PE CREDINCIOȘI**

**1 Ioan 2:26 – „V-am scris acestea referitor la cei ce vă amăgesc.”**

Ioan scrie această scrisoare pentru a-i proteja pe sfinții lui Dumnezeu de cei care îi vor duce în rătăcire.

Așa cum Biserica lui Isus Cristos luptă astăzi împotriva cultelor, tot așa și Ioan a luptat atunci împotriva ereziei!

Vedeți, de-a lungul istoriei bisericii, au existat întotdeauna cei care vor ataca persoana lui Isus Cristos.

Uneori ei atacă divinitatea lui Cristos, alții au atacat umanitatea lui Cristos.

Ioan scrie pentru a-i proteja pe sfinți.

Deci, el le scrie acestor credincioși pentru a le oferi siguranță și pentru a-i proteja pe credincioși.

### **III.) În al treilea rând, El a scris pentru a - PREVENI PĂCATUL**

**1 Ioan 2:1 – „Copilașii mei, vă scriu acestea, ca să nu păcătuțiți. Și dacă cineva păcătuiește, avem un mijlocitor la Tatăl, pe Isus Cristos cel drept.”**

El le scrie acestor credincioși, le scrie pentru ca ei să nu păcătuiască. Nicăieri nu ne învață biblia că un creștin este fără păcat.

Dar învață că un copil al lui Dumnezeu ar trebui să păcătuiască mai puțin.

Zi de zi trebuie să creșteți în har și în cunoașterea lui Isus Cristos. Și ar trebui să păcătuim astăzi mai puțin decât am păcătuțit ieri. Așadar, Ioan scrie cu aceste scopuri particulare în minte!

#### **1. El scrie pentru a oferi asigurări**

2. El scrie pentru a-i proteja pe credincioși

3. El scrie pentru a preveni păcatul

#### **IV.) 4<sup>TH</sup> MOTIVUL PENTRU CARE SCRIE ESTE: PENTRU A PROMOVA BUCURIA**

**1 Ioan 1:4 – „Și vă scriem acestea ca bucuria voastră să fie deplină.”**

El scrie pentru a promova bucuria în inima copilului lui Dumnezeu. Mă întreb dacă ai bucurie astăzi?

Scrisoarea lui Ioan este de o importanță vitală, pentru că ne dă îndrumări despre ce este un creștin adevărat?

Ioan spune: *„Într-o lume a fățarniciei, într-o lume a fanteziei, într-o lume a relațiilor slabe, într-o lume cu 40 de nuanțe de gri, el le spune acestor credincioși să fie reali, naturali, autentici!”*

Vreau să predic în această dimineață „Fiți Reali!”

Vedeți cât de neobișnuit își începe Ioan scrisoarea: nu o scrie unei persoane anume. Nu se adresează nici unui anumit grup de oameni. Nu sunt cuvinte de salut, nu sunt cuvinte de introducere. Fără îndoială, Ioan se gândea la un mic grup de oameni pe

care îi întâlnise în orașul Efes. Efes a fost locul în care a trăit până la moarte.

Mulți spun că aceasta este o scrisoare care trebuia să circule - este pentru toți copiii lui Dumnezeu de pretutindeni.

Ioan abia așteaptă să înceapă să vorbească despre Isus Cristos. Așa că ni-l prezintă imediat:

Observați adevărul statutului de fiu.

Ioan nu face nici o greșală în ceea ce privește identificarea lui Isus Cristos.

Observați **1 Ioan 1:3**. El spune că Isus este Fiul Tatălui. El este Fiul lui Dumnezeu. El este Dumnezeu atotputernic!

Ioan ne avertizează mereu să nu ascultăm de învățătorii falși care spun minciuni despre Isus Cristos.

**1 Ioan 2:22 – „Cine este mincinos, dacă nu cel ce neagă că Isus este Cristosul? Acela este anticrist, care neagă pe Tatăl și pe Fiul.”**

Țineți minte că dacă un om se înșeală în legătură cu cine este Isus Cristos, se înșeală în legătură cu totul.

Dacă un om se înșeală în privința lui Cristos, se înșeală în privința lui Dumnezeu.

De ce? Pentru că Isus Cristos este revelația finală și completă a lui Dumnezeu pentru om!

Dacă vă uitați la aceste versete de început:

**1 Ioan 1:1 – „Ceea ce era de la început, ce am auzit, ce am văzut cu ochii noștri, ce am privit și mâinile noastre au pipăit, referitor la Cuvântul vieții;”**

Observați că Ioan se referă la Cristos ca fiind cuvântul vieții. Care este scopul unui cuvânt? Comunicăm unii cu alții prin intermediul cuvintelor. În această dimineață folosesc cuvinte încercând să vă comunic ceea ce am în inimă și în minte.

Ioan spune că Isus Cristos este comunicarea lui Dumnezeu cu noi. Cristos ne descoperă mintea și inima lui Dumnezeu!

Isus Cristos este real! Spuneți, stați puțin, cum adică Isus Cristos este real?

1. Nu l-am văzut niciodată.
2. Nu l-am auzit niciodată.
3. Nu l-am atins niciodată.

Cum poți spune că Isus Cristos este real?

**2 Corinteni 4:18 – „În timp ce noi nu ne uităm la cele văzute, ci la cele nevăzute, fiindcă cele care**



***sunt văzute sunt trecătoare, dar cele nevăzute sunt eterne.”***

El spune că lucrurile vizibile sunt vremelnice.

Lucrurile invizibile sunt veșnice, sunt permanente.

Nu ceea ce vezi este real, ci ceea ce nu vezi este real!

Cristos este mai real decât bogățiile

Cristos este mai real decât religia

Cristos este mai real decât rațiunea. Observați că Ioan ne prezintă statutul de fiu aici în trei feluri:

El îl prezintă pe domnul Isus în veșnicie. Observați **1 Ioan 1:1**, **„Ceea ce era de la început...”** Cristos este real în veșnicie.

### **Există 3 începuturi menționate în Biblie:**

- 1. Genesis 1:1** - vorbește despre începutul creației.
- 2. În Marcu** ni se spune despre un alt început - **Marcu 1:1**, **„Începutul Evangheliei lui Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu.”**
- 3. Dar aici, în 1 Ioan 1:1**, este un al treilea început - **1 Ioan 1:1**, **„Ceea ce a fost de la început,”**

Ceea ce spune Ioan este pur și simplu acest lucru:

Încă din momentul creației, Isus Cristos a existat.

El vorbește despre preexistența lui Isus Cristos. Dar nu vă opriți aici!

Pentru că în evanghelia sa merge puțin mai departe: priviți la **Ioan 1:1: „La început era Cuvântul și Cuvântul era cu Dumnezeu și Cuvântul era Dumnezeu.”**

Domnul Isus Cristos a fost la început și Domnul Isus Cristos a fost de la început. Cu alte cuvinte Cristos a fost prezent înainte de creație, și Cristos a fost prezent în timpul creației.

Prin urmare, Cristos este veșnic!

Frați și surori, nu a existat niciodată o vreme în care Isus Cristos să nu fi fost!!! Nu va fi niciodată o vreme când nu va fi!

Domnul Isus este co-egal, co-etern și coexistent cu Dumnezeu Tatăl!

- 1. A fost la început**
- 2. De la început**
- 3. Înainte de început**

#### 4. Și după început

Domnul Isus Cristos a fost dintotdeauna!

- I. Ioan îl prezintă veșnic.
- II. Observați că Ioan îl prezintă pe domnul Isus din punct de vedere istoric.

**1 Ioan 1:2, „Căci viața a fost arătată...”** Arătată înseamnă a apărea, înseamnă a face vizibil.

El spune că Cristos cel veșnic s-a născut, a devenit vizibil și a fost pe acest pământ.

Aceasta este ceea ce apostolul Pavel numește un mister.

**1 Timotei 3:16 – „Și fără a se putea contesta, mare este misterul evlaviei: Dumnezeu a fost arătat în carne, declarat drept în Duhul, văzut de îngeri, predicat neamurilor, a fost crezut în lume și primit sus în glorie.”**

**Ioan 1:14 – „Și Cuvântul a fost făcut carne și a locuit printre noi, plin de har și de adevăr (și noi am privit gloria lui, glorie ca a singurului-născut din Tatăl).”**

Ați observat că în primele versete Ioan face apel la 3 dintre simțurile care o identifică pe o persoană ca „persoană reală”?

**1 Ioan 1:1**, observați, **„am auzit...”** Ioan a spus, **„Am auzit cuvintele lui Isus!”** El spune că încă îmi răsună în urechi cuvintele Învățătorului.

**1 Ioan 1:1**, **„am văzut”** și **„am privit.”** Cuvântul „privit” înseamnă și o privire intensă! L-am privit, l-am examinat! Nu a fost o halucinație, nu a fost o privire trecătoare - l-am văzut cu adevărat pe Domnul Isus!

**1 Ioan 1:1**, observați, **„am avut de-a face cu...”** Înseamnă că l-am atins!

Amintește-ți că atunci când crezi în învierea Lui - El a spus: **„atingeți-mă...”** Ei erau acolo când s-a întâmpat.

Iată mărturia autentică și apostolică a venirii lui Isus Cristos.

De ce a fost pus Ioan să stabilească umanitatea perfectă a lui Isus Cristos?

Pentru a contracara o erezie care era evidentă în zilele lui Ioan. Era erezia cunoscută sub numele de gnosticism - înseamnă „a ști” agnostic înseamnă cineva care nu știe. Gnosticul era un religios care știa totul!

Acești gnostici credeau că materia este rea și asta însemna că trupul este rău, carnea este rea, tot ceea ce este material este rău.

Prin urmare, ei au negat umanitatea lui Isus Cristos. Și spuneau că Cristos nu era deloc om, ci doar părea a fi om.

Că era doar o fantomă, apoi alții au spus că Isus a fost o ființă umană, și că Dumnezeiescul Cristos a venit peste el la botezul său și a plecat de la el la răstignire.

Ioan scrie pentru a contracara această erezie. Mi se pare că biserica primară era mai preocupată decât noi de părerile lor despre Isus Cristos!

Pentru că ei susțineau umanitatea perfectă a lui Isus Cristos și divinitatea perfectă a lui Isus Cristos.

Și Ioan scrie această scrisoare pentru a contracara pe ereticii care nu credeau în întrupare sau în existența umană a lui Isus Cristos venit în această lume.

Trăim într-o zi și o epocă în care creștinii spun: nu contează ce crezi, ci cum te simți!

Vreau să vă spun și eu că doctrina este importantă!

Ascultați, dacă negați umanitatea lui Isus Cristos, veți nega și lucrarea lui Isus Cristos.

Și dacă negați lucrarea lui Isus Cristos, nu există salvare!

**Ilustrație** - Ioan Newton a scris aceste cuvinte: *„Ce credeți voi despre Cristos? Este testul care vă va încerca atât starea, cât și planul vostru. Nu poți avea dreptate în celelalte, dacă nu gândești drept despre El!”*

Ioan îl prezintă aici pe Domnul Isus în veșnicie și din punct de vedere istoric.

**1 Ioan 1:2 – „(Căci viața a fost arătată și noi am văzut-o și aducem mărturie și vă anunțăm acea viață eternă, care era cu Tatăl și care ne-a fost arătată);”**

Îl prezintă pe Domnul Isus din punct de vedere relațional. El folosește o frază frumoasă când vorbește: **„acea viață eternă, care era cu Tatăl...”**

Iată pe cineva foarte unic, cineva care a împărțit veșnicia cu Dumnezeu Tatăl!

Acum Ioan spune că a apărut! Viața veșnică!

Nu este interesant că Ioan și-a scris evanghelia pentru a dovedi divinitatea lui Cristos, iar acum își pune penița la dispoziția Duhului Sfânt – și acum scrie

întâia epistolă pentru a stabili umanitatea lui Isus Cristos.

Nu vă bucurați că Isus Cristos a fost făcut în asemănare cu un om, că Isus Cristos a devenit un om perfect?

Dacă Isus Cristos nu ar fi fost Dumnezeu, nu ne-ar fi putut salva, dar dacă Isus Cristos nu ar fi devenit om, nu ar fi putut să simpatizeze cu noi.

Și pentru că a parcurs această scenă înaintea noastră, El ne este marele preot înaintea noastră.

## I.) ADEVĂRUL STATUTULUI DE FIU

## II.) ADEVĂRUL RELAȚIEI

Cuvântul „părtășie” este un cuvânt minunat în Biblie. Înseamnă a avea în comun, a împărtăși ceva împreună. Părtășia înseamnă 2 amici în aceeași corabie! Părtășia înseamnă a împărți în comun.

Ioan ne spune că această părtășie poate fi experimentată pe două niveluri - orizontal - trebuie să avem părtășie cu Tatăl. **1 Ioan 1:3: „...pentru ca și voi să aveți părtășie cu noi...”** Ce avem în comun care ne permite să avem părtășie unii cu alții? Foarte simplu, este Cristos!

Când un om este salvat și născut din nou. El este imediat integrat în familia lui Dumnezeu. Cei care au fost salvați au fost atrași împreună de o dragoste reciprocă. Pretutindeni prin actele apostolilor – Ei cu un singur gând „**...Și continuau stăruitor în doctrina apostolilor.**”

Aici erau credincioși care știau că au nevoie de ajutorul, sprijinul și părțasia altor credincioși.

Noi suntem părțasia cu familia.

Fiecare Duminică este o reuniune de familie. Ar trebui să fii aici dacă faci parte din familia lui Dumnezeu. Ar trebui să vrei să fii aici!

Este ceva extrem de greșit cu un om care nu vrea să fie în părțasie cu credincioșii.

Ioan spune pe orizontală - trebuie să avem părțasie cu familia.

**1 Ioan 1:3 – „Ce am văzut și am auzit vă anunțăm, pentru ca și voi să aveți părțasie cu noi; și părțasia noastră este într-adevăr cu Tatăl și cu Fiul său, Isus Cristos.”**

Ioan spune pe verticală - trebuie să avem părțasie cu Tatăl. Observați, „**și părțasia noastră este într-adevăr cu Tatăl și cu Fiul său, Isus Cristos.**”



Nu vă năucește imaginația acest lucru? Tu și cu mine, ca păcătoși salvați prin har, putem avea părtășie cu Dumnezeu.

Putem fi aproape de Dumnezeu ca doi prieteni care merg pe un drum de țară.

Cum poți avea părtășie cu Dumnezeu?

Ai părtășie cu Dumnezeu prin Cuvânt.

Te-ai simțit în legătură cu Dumnezeu prin rugăciune. Dumnezeu nu are favoriți, ci apropiați. Ești unul dintre ei?

Mergi tu cu Dumnezeu?

Nu poți avea părtășie fără o relație. Nu poți avea părtășie cu cineva pe care nu-l cunoști!

Nu poți avea părtășie cu Domnul, fără o relație.

Nu poți avea părtășie cu Tatăl, decât dacă ai o relație cu Fiul!

Îl cunoști pe Cristos?

Dacă nu te bucuri de părtășia cu Tatăl, înseamnă că nu ai o relație cu Fiul.

Problema ta astăzi nu este părtășia, ci relația ta.

Când îl cunoști cu adevărat pe Cristos ca salvator al tău, îl cunoști cu adevărat.

Deci Ioan își începe scrisoarea, o scrisoare făcută să circule!

Ioan scrie pentru a contracara această erezie a gnosticismului.

- I.) **EL PREZINTĂ ADEVĂRUL STATUTULUI DE FIU**
- II.) **EL PREZINTĂ ADEVĂRUL RELAȚIEI**
- III.) **EL PREZINTĂ ADEVĂRUL UCENICIEI**

Bineînțeles că cei care L-au văzut, auzit și atins pe Domnul Isus au fost ucenicii Lui.

Amintiți-vă de întrebarea pusă lui Petru: Ești tu unul dintre ucenicii acestui om?

Un ucenic este o persoană ca Maria din Betania: ea stă la picioarele salvatorului și învață. Ea stă la picioarele Lui și îi ascultă cuvântul Lui, Îi vede fața și primește binecuvântarea Lui, în vederea împlinirii lucrării Lui! Vreau să știți că în contextul acestor versete de început -

Ioan ne spune 2 lucruri despre un discipol:

Este o slujbă pe care trebuie să o îndeplinim.

Ar trebui să radiem în jurul nostru. **1 Ioan 1:3 „va anunțăm”** înseamnă a da de știre. Înseamnă să raportezi, să răspândești vorba!

Ioan ne spune că am fost martori. Noi am fost martori la arătarea luminii.

Cuvintele folosite aici sunt termeni juridici - înseamnă că cineva merge la tribunal pentru a depune mărturie, un martor este cineva care spune: „*lată ce am făcut!*.” El dă mărturie.

Nu este aceasta responsabilitatea noastră creștină?

Anunți tu credința? Dai adevărul? Le spui altora cine este Isus Cristos?

El este pe deplin Dumnezeu, El este pe deplin om!

Există o slujbă pe care trebuie să o îndeplinim.

**1 Ioan 1:4 – „*Și vă scriem acestea ca bucuria voastră să fie deplină.*”**

Ar trebui să radiem în jurul nostru - cuvântul deplină înseamnă a fi umplut. Vreau ca tu să ai bucurie totală, nu bucurie pe jumătate!

Ai bucurie? Există bucurie pentru creștin în mai multe locuri:

### **1. Există Bucuria Salvării.**

**Psalmul 51:12 – „*Dă-mi iarăși bucuria salvării tale și susține-mă cu duhul tău binevoitor.*”**

## **2. Există Bucuria Scripturii.**

***Ieremia 15:16 – „Cuvintele tale au fost găsite și eu le-am mâncat; și cuvântul tău a fost pentru mine veselia și bucuria inimii mele, pentru că eu sunt chemat după numele tău, DOAMNE Dumnezeul oștirilor.”***

## **3. Există Bucuria Câștigării de Suflete.**

***1 Ioan 1:4 – „Și vă scriem acestea ca bucuria voastră să fie deplină.”***

Nu există bucurie mai mare pentru mine decât să văd oameni salvați.

## **Ce Trebuie Să Fac Pentru a Fi Salvat?**

În **Faptele 16:30**, această întrebare a fost pusă de un bărbat care credea că viața lui a fost în pericol. Aceasta este cea mai serioasă întrebare a vieții care are nevoie de răspunsul corect. Care este răspunsul corect? Este:

Să fie o persoană bună? **NU!**

Să fie un membru al unei Bisericii? **NU!**

Să fie botezat cu apă? **NU!**

Să fie binecuvântat de un preot? **NU!**

Primește Cina Domnului? **NU!**

Să dea săracilor? **NU!**

Pot să mă salvez prin puterea mea? **NU! NU! NU!**

**NICIUNUL DIN ACESTE RĂSPUNSURI ESTE CORECT!!**

Răspunsul corect se găsește în **Faptele 16:31** - ***lar ei au spus: Crede în Domnul Isus Cristos și vei fi salvat tu și casa ta.***

### **Vede Nevoia Ta de Salvare!**

Orice persoană care se naște pe acest pământ este un păcătos condamnat la moarte și se află sub mânia lui Dumnezeu.

***Ioan 3:18 - Cine crede în el, nu este condamnat; dar cine nu crede este deja condamnat, pentru că nu a crezut în numele singurului Fiu născut al lui Dumnezeu.***

Noi toți suntem păcătoși și avem nevoie să fim salvat de la mânia lui Dumnezeu! Trebuie să credem că suntem în pericolul iadului și că trebuie să fim salvați. Acest bărbat știa că are probleme și are nevoie imediat de ajutor.

## **Vede Singurul Salvator!**

Pavel îl arată pe acest om singura calea Salvării: Domnul Isus Cristos! Nimeni și nimic altceva nu te poate salva de condamnarea păcatului.

**1 Timotei 2:3-6 - *Fiindcă acest lucru este bun și bine primit înaintea lui Dumnezeu, Salvatorul nostru; Care dorește ca toți oamenii să fie salvați și să vină la cunoașterea adevărului. Fiindcă este un singur Dumnezeu și un singur mijlocitor între Dumnezeu și oameni, omul Cristos Isus, Care s-a dat pe sine însuși răscumpărare pentru toți, ca să fie mărturisit la timpul cuvenit.***

Isus Cristos a murit pentru păcatele tale, el a plătit prețul pentru tine pentru a obține iertarea. Salvarea Lui este un dar gratuit.

**Efeseni 2:8-9 - *Fiindcă prin har sunteți salvați, prin credință; și aceasta nu din voi înșivă, ci este darul lui Dumnezeu; Nu prin fapte, ca să nu se fălească nimeni.***

Trebuie să crezi că Isus este singura cale pentru salvare! A crede înseamnă a avea încredere deplină în altcineva decât tine.

## **Vorbește cu Salvatorul! Acum!**

Acest om nu a așteptat. El nu a avut îndoială despre adevărul. El a crezut adevărul cuvântului lui Dumnezeu și l-a primit pe Domnul Isus Cristos ca Salvatorul lui. Trebuie să-L chemi pe Isus pentru a fi salvat.

**Romani 10:13 - *Fiindcă oricine va chema numele Domnului va fi salvat.***

Credința începe în inimă, apoi se exprimă cu gura ta.

**Romani 10:9-10 - *Că, dacă vei mărturisi cu gura ta pe Domnul Isus și vei crede în inima ta că Dumnezeu l-a înviat dintre morți, vei fi salvat. Căci cu inima omul crede pentru dreptate; și cu gura mărturisirea este făcută pentru salvare.***

Trebuie să vii la el! Trebuie să chemi numele lui Isus!

**Evrei 7:25 - *De aceea și este în stare să îi salveze până la capăt pe cei ce vin la Dumnezeu prin el, văzând că el trăiește întotdeauna pentru a mijloci pentru ei.***

**DESCHIDE-ȚI OCHII! DESCHIDE-ȚI INIMA!**

**DESCHIDE-ȚI GURA și ROAGĂ-TE!**

Dragă Tată Ceresc, înțeleg nevoia mea de salvare. Știu că sunt un păcătos și cred că numai Domnul Isus Cristos îmi poate salva sufletul de condamnarea iadului. Cred că Isus Cristos este Fiul lui Dumnezeu care a venit și a murit pentru păcatele mele și a înviat pentru salvarea mea. Eu am încredere doar în Isus Cristos ca Salvatorul meu. Te rog, Isuse, iartă-mă de păcatele mele, salvează-mi sufletul acum! Știu că voi merge în cer când voi muri pentru că Isus este Salvatorul meu! În numele Domnului Isus Cristos mă rog, Amin!